

“聚”出一批新载体 “融”出资源一体化

新时代 文明实践

新时代文明实践中心试点工作启动以来的两年时间里,长春市九台区不断提高政治站位、强化答卷意识,立足乡村振兴战略,在成立新时代文明实践中心、所、站的基础上,向下延伸,建设了566个文明实践点和十大文明实践基地,构建了“布局合理、出门可及”的文明实践四级阵地网络。在实践中,九台区创新工作思路,有效整合资源、精心组织实施,探索形成了“领”“帮”“引”“带”“聚”“融”“推”“享”八字工作法,力争做到让百姓的思想富起来,风貌亮起来,腰包鼓起来,幸福感和获得感提升起来!本期,本报将说说九台八字工作法中的“聚”和“融”。

品牌项目“聚” 使文明实践变成一项新民俗

7月2日,在九台街道公园社区,一场健康知识讲座正如期进行,来自九台区医院的医生正在给群众讲解日常生活中人们需要注意的健康常识,而群众们听得也非常入神,群众时不时地将一些重点用笔记录下来。据了解,类似这样的健康讲座属于公园社区“健康使者”项目,目前已经成为该社区在新时代文明实践中的独特品牌。

据了解,公园社区从2019年起,逐步形成了“健康使者”的主题项目,先后开展了眼科“复明工程”、九郊医院居民义诊、健康社区志愿活动、区人民医院健康讲座等内容,丰富了“健康使者”的项目内涵,满足了居民迫切的需求。截止目前,常态化开展包括“健康使者”主题项目在内的各类文明实践活动16场次,社区志愿者、居民累计参加1000余人次。

7月3日,在九台区沐石河街道桦树村,“乡村大法官”讲座正在进行。来自九台区法院的法官对《反家庭暴力法》进行了主题宣讲,其中引出家庭暴力不仅存在于夫妻关系中男性对女性的施暴,也可能是女性对男性施暴,还可能家长对孩子的暴力行为。宣讲过后,法官们又结合各自的领域,对村民们的法律咨询进行回答。

品牌项目“聚”,聚出一批融入群众生活的新载体,聚出一个自我参与实践的新群体,聚出一个影响深远广泛的新品牌。目前九台目前全区文明实践所、站统一将每月6日作为文明实践日,让群众每到6日就想到文明实践,使文明实践变成一项新民俗,成为一个新品牌,让新时代新风尚在群众日用不觉中生生不息。

政策资源“融” 将各类资源最大限度融入实践

7月3日,九台区善满家园内一片

繁忙景象,有人正在柳编,有人正在彩绘,还有人忙着烘焙。而记者采访了解到,原来这些人都是残障人士,他们大多都是在这里工作。而业余时间,他们也是在这里进行康复,生活,接受相关教育。

记者刚走进烘焙室内,几名残障人士便将他们做的无水蛋糕、吐司面包递到记者手中,并示意让记者赶紧尝尝。当记者表示味道很棒时,他们立即露出开心的笑容。

据了解,善满家园是九台区扶贫助残的一个优质品牌,九台区委区政府高度重视残疾人事业发展,将促进残疾人自立自强、同步小康作为新时代文明实践的一项重要内容,高位统筹、精心谋划,探索出了集“康复、教育、培训、就业、托养”为一体的扶贫助残全链条发展路径,即善满融创模式。

“善满融创”模式,融入大局创新理念,融合发展创新模式,融汇力量创新实践。融创模式启动半年来,已有58位残疾人成功实现就业。而对于那些在康复、教育、培训后仍不能实现就业的残疾人,则由区里进行兜底托养,促进残疾人家庭解放。

政策资源“融”,盘活现有的各级各类资源存量,最大限度地融入文明实践。要融出资源一体化,融出服务常态化,融出行业实践化。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20151期开奖公告
本期开奖号码:800

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	3703注	1040元	3851120元
组选3	4189注	346元	1449394元
组选6	0注	173元	0元

本期全国销售金额:22477704元。

中国体育彩票排列5第20151期开奖公告
本期开奖号码:80045

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	15注	100000元	1500000元

本期全国销售金额:11254146元。

中国体育彩票7星彩第20065期开奖公告
本期开奖号码:9285664

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	10注	25552元	255520元
三等奖	120注	1800元	216000元
四等奖	1691注	300元	517300元
五等奖	22026注	20元	440520元
六等奖	243966注	5元	1219830元
合计	267813注	---	2639170元

11453563.03元奖金滚入下期奖池。

通化市体彩为7星彩500万大奖网点授牌

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第20064期
奖池余额为
864409230.86元

7星彩
第20063期
开奖,全国
中出1注一
等奖,奖金
500万元,
这注大奖
花落吉林
通化。7月16日,通化市体彩中心为中出大奖的第2212013102101号网点授牌。

大红的拱门、喜报、热闹的人群让位于通化市辉南县三道街百货大楼前的大奖网点显得格外醒目。“这里就是中奖的地点,购彩的福地啊,我也买几张7星彩、大乐透,沾沾喜气。”得知中出大奖的消息后,不少购彩者纷纷慕名而来。随着一阵热闹的鞭炮声,吉林省体彩管理中心主任助理贺文、通化市体彩中心主任姜德昌、辉南县文旅局副局长岳宇轩共同把“7星彩一等奖诞生地”等字样的牌匾送至第2212013102101号网点代销者杨女士夫妇二人的手中。杨女士介

绍说,以往投注站里经常中出排列三、排列五的奖项,中出500万大奖这还是头一次,自己也非常高兴,希望以后更多购彩者可以感受到中奖的快乐。

这是我省在五月中出4433万史上最高奖金后,再一次迎来500万体彩大奖。开出本期大奖后7星彩奖池为5732527.35元。

通化市体彩中心主任姜德昌表示祝贺13102号体彩网点中出7星彩500万大奖,大奖的中出不仅仅是为购彩者圆了大奖梦,最重要的意义是筹集公益资金,助力公益事业。希望以此次中出大奖为契机,体彩网点代销者可以更好地传播公益体彩、责任体彩,倡导理性购彩,引导购彩者正确认识彩票的公益属性,诚实守信经营,为辉南县乃至通化市的广大购彩者提供更健康、更优质的购彩体验,努力筹集更多公益金,努力完成建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票的发展目标,为美好生活添彩,为公益事业做出更大的贡献。

/省体彩中心



长春体彩助力“南岭体育场消夏节”

7月16日晚,位于长春市自由大路2829号的南岭体育场人头攒动,灯火通明,嘹亮的歌声和群众的欢笑声交织,“中国体育彩票”的品牌格外引人注目,随着长春市政府副市长贾丽娜等人共同按下“红燃聚力 五环醉潮酷”启动杆,“南岭消夏节”在这里盛大开幕。

本次活动由长春市体育局和南关区人民政府主办,历时100天。在15000平方米的展区内,由“中国体育彩票”设立的围挡宣传,既对体彩品牌进行了展示,同时也承载了安全警示功能。

另外,在10米高6米宽的攀岩区域,大红的“中国体育彩票”更是熠熠生辉,相对于其他3米高的展区格外瞩目。长春市体彩管理中心在这里设立了“中国体育彩

票”销售展区2个合计100平方米,体彩投注站在这里进行即开票“顶刮呱”的销售,同时还将在这里举办“健康中国 光芒燃动”主题促销和品牌宣传推广活动。

在开幕式现场的长春市体彩中心主任韩旭东表示,希望通过“消夏节”这类百姓大众喜闻乐见的形式,积极推进中国体彩品牌宣传,以即开型体育彩票“顶刮呱”这类快开产品为切入点,让体育彩票真正成为人们“身边的彩票”,同时,通过塑造“公益体彩 乐善人生”品牌的形象,使得中国体育彩票“来之于民用于民”的理念潜移默化地深入人心。

长春市即开型体育彩票公开征召电话:0431-88779922

/长春市体彩中心

梅河口体彩接棒“点亮健康中国”活动

7月15日18时,中国体彩“点亮健康中国”主题活动梅河口站首场在梅河口市体育场如期展开。本次活动以运动为载体,打造了趣味横生的体彩“运动角”,吸引众多市民朋友积极参与,参与者现场登录中国体育彩票微信公众号,点击“点亮健康吉林”,并通过小程序进行了拍照打卡。在线上全国地图上点亮该路径、场馆位置后,现场又体验比拼了器械类运动“欢乐跳绳”“锦鲤跳”“休闲活力飞镖”等趣味运动项目。仅15日18时到20时两个小时,就有近200人参与了活动。参与市民无不对本次活动的组织开展称赞有加。

市民朋友在现场还额外获得了体彩准备的一份小礼品,大家不仅参与了运动还收获了一份好心情。7月16日傍晚,主题活动

第二场继续展开,更多市民朋友来到现场为“点亮健康中国”打卡助力,现场人气爆棚,两场活动线上累计打卡人数突破1500人。

多年来,在体彩公益金的支持下,人们享有了更加便利的全民健身公共服务,健康意识、科学健身理念逐渐深入人心。大到体育场馆、小到健身路径,热衷运动的身影随处可见。7月6日起,吉林体彩携“点亮健康中国”活动陆续地来到省内各地州市,为大众健身运动带来更多的便捷与趣味,普及了“公益体彩 乐善人生”的责任理念,以公益、用责任为全民健身生活向上向善添彩。

燃起来,动起来,益起来!这个夏天,让我们,跟随体彩的脚步动起来,切身体会运动的快乐,点亮我们的城市,点亮健康中国,我们不见不散!
/省体彩中心